

Esküvőn, esőn, az elsőn

Az időjárás írta meg a forgatókönyvét a Zirci Polgármesteri Hivatal anyakönyvvezetője által tartott házasságkötésnek

Először esketett meg kültéren vőlegényt és menyasszonyt zirci polgármesteri hivatali anyakönyvvezető április 30-án szombaton, a késő délutáni órákban. A házasságkötésre Eplényben került sor, a veszprémi lakosú párt Bereczkiné Papp Krisztina adta össze, aki élményeit és tapasztalatait osztotta meg velem.

Először is egy helyszínelést tartottunk a kérésemre: – Az esküvőt az eplényi polgármesteri hivatal és kultúrház között található füves területen rendezték meg. A vendégek – mintegy száz fő – domboldalban helyezkedtek el, ahonnan jól ráláttak a ceremóniára – kezdi a még friss emlékek felidézését Bereczkiné Papp Krisztina, majd érdekességként hozzáteszi: bár a helyszín mellett halad el a 82-es főút, nem lehetett hallani az autók zaját. *Az ég hangját annál inkább:* – A forgatókönyvet teljesen felborította az időjárás, az esküvő kellős közepén ugyanis megérkezett az eső. *Ami még csak aranyat sem ért, hiszen ekkor még úgy hat óra hátra volt áprilisból.* Az égi áldás ráadásul a hivatalos rész közepette köszöntött rá az esküvő résztvevőire, s így meg sem lehetett szakítani a ceremóniát – mondja Krisztina. Az anyakönyvre egy kis fehér sátor vigyázott, s ez alá húzódott be az eskető a menyasszonnyal, vőlegénnyel együtt, illetve a tanúknak, közvetlen hozzátartozóknak is jutott hely. Bár volt esőhelyszín kijelölve, az esküvőt követő lakodalomnak helyet adó kultúrház, ezt csak akkor tudták volna igénybe venni házasságkötés céljára, ha már a kezdésnél is esett volna.

Az ilyen helyzetekben természetes velejáró idegeskedés – amit a kedvezőtlen időjárás mellett maga az első kültéri alkalom is okozott az anyakönyvvezető számára – ellenére úgy éreztem, pozitív élményként beszélt a zirci polgármesteri hivatal munkatársa három természeti elem összjátékáról: – Sütött a nap, dörgött az ég, szakadt az eső, éppen akkor, amikor megállapításra került a törvény értelmében a házasságkötés. Az emberek cikáztak, többen behúzódtak a környező házak ereszei alá.

Kísérteties hasonlóságot fedezek fel az elmondottak és a Guns n' Roses együttes videoclipje között, de Eplényben szerencsére nem torkollott tragédiába az esemény. Az anyakönyvvezető ura volt a helyzetnek, felhasználta négy-öt éves tapasztalatát, előrehozta a szülőköszöntést. Idővel az eső is csillapodott, s talán kikerekedett valahol egy szivárvány az égen, amikor a násznép újra közelebb tudott húzódni az ifjú házasokhoz, hogy gratuláljon, és sok boldogságot kívánjon nekik. Csak a szintetizátoros előadás maradt el, hiszen a hangosítást nem lehetett az időjárási körülmények miatt megoldani. Végül Bereczkiné Papp Krisztina – nem véletlenül – a házasságkötési szövegéből idéz: „egy házasságban is egyszer fent, másszor lent érzi magát az ember, úgy, ahogy van nappal és éjszaka, vihar és szélcsend...” Ezek után fel lehet tenni a kérdést: nem lehetséges, hogy az időjárás pusztán illusztráció volt?...

A hétvégén Zirc területén is sor kerül az első kültéri esküvőre, az Arborétumban egy budapesti párt ad össze *Tóth Lajosné*.

Kelemen Gábor